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Задание №2 
 ТИП #1 

1. Н а г р а ф и к е п о к а з а н а 
зависимость температуры воды, 
выраженная в градусах Цельсия, 
от времени, отсчитываемого с 
начала её нагревания. На оси 
абсцисс откладывается время в 
минутах , на оси ординат – 
температура . Определите по 
графику, на сколько градусов 
изменилась температура воды с 
3-х минут до 8-ми минут. Ответ 
дайте в градусах Цельсия. 
 
 
 

ТИП #2 
2. Н а д и а г р а м м е п о к а з а н а 

среднемесячная температура 
в о з д у х а в Е к а т е р и н б у р г е 
(Свердловске) за каждый месяц 
1973 года . По горизонтали 
у к а з ы в а ю т с я м е с я ц ы , п о 
вертикали — температура в 
градусах Цельсия. Определите по 
диаграмме разность между 
наибольшей и наименьшей 
среднемесячными температурами 
в 1973 году. Ответ дайте в 
градусах Цельсия. 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ТИП #3 
3. В х о д е х и м и ч е с к о й р е а к ц и и 

количество исходного вещества 
(реагента), которое ещё не вступило в 
реакцию, со временем постепенно 
уменьшается . На рисунке эт а 
зависимость представлена графиком. 
На оси абсцисс откладывается время 
в минутах, прошедшее с момента 
начала реакции, на оси ординат — 
масса оставшегося реагента, который 
ещё не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько 
граммов реагента вступило в реакцию за три минуты? 

ТИП #4 
4. Н а д и а г р а м м е п о к а з а н а 

среднемесячная температура 
воздуха в Нижнем Новгороде 
(Горьком) за каждый месяц 1994 
г о д а . П о г о р и з о н т а л и 
у к а з ы в а ю т с я м е с я ц ы , п о 
вертикали — температура в 
градусах Цельсия. Определите по 
диаграмме, сколько было месяцев 
с положительной среднемесячной 
температурой. 
 

5. Н а г р а ф и к е и з о б р а ж е н а 
зависимость крутящего момента 
двигателя от числа его оборотов в 
м и н у т у . Н а о с и а б с ц и с с 
откладывается число оборотов в 
минуту, на оси ординат — крутящий 
момент в Н∙м. Скорость автомобиля 
(в км/ч) приближенно выражается 
формулой v = 0,036n где n — число оборотов двигателя в минуту. С какой 
наименьшей скоростью должен двигаться автомобиль, чтобы крутящий 
момент был равен 120 Н∙м? Ответ дайте в километрах в час. 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